



Всегда быть вместе!

→ преодоление

«Добродеевцы» говорят сердечное спасибо всем, кто сотрудничает с ними, поддерживает проекты и программы, оказывает внимание и всестороннюю помощь.



Марина ВАЖЕНИНА, директор областного центра реабилитации и абилитации «Добродея»:

3 декабря мы подводим итоги добрых дел для людей с безграничными возможностями, которые, безусловно, сильны духом, но им нужна наша поддержка.

На протяжении многих лет центр реабилитации и абилитации «Добродея» оказывает помощь особым детям и их семьям. В этом году проведен косметический ремонт, дополнено реабилитационное оборудование, мы достигли побед во многих социальных областных и всероссийских конкурсах. «Долгие каникулы» в этом году внесли свои коррективы в работу нашего центра: с апреля по сентябрь коллектив продолжал трудиться посредством мессенджеров в режиме «онлайн». Это помогало не только работать с нашими воспитанниками, но и оказывать поддержку их семьям. Сегодня такой формат является дополнительным инструментом в реабилитации, особенно для тех детей, которые по разным причинам не могут получать услуги стационарно или полустационарно в центре.

С сентября мы работаем в штатном режиме. Этого дня ждали дети и родители, ведь в борьбе с детскими недугами очень важно не прекращать реабилитацию и социализацию наших воспитанников. Сегодня «добродеевцы» вновь проходят комплексную реабилитацию в полной мере. В плановом режиме мы продолжаем работу с семьями, находящимися на социальном сопровождении «Добродея». Жизнь центра вошла в привычное русло: мы помогаем детям, а они растут и радуют нас своими успехами! Но все это было бы невозможно без многочисленных друзей нашей «маленькой страны». В этот особенный день мы сердечно благодарим всех, кто сотрудничает с нами, поддерживает наши проекты и программы, оказывает внимание и всестороннюю помощь. Наша совместная работа, несомненно, приносит свои плоды и способна победить любые невзгоды. Главное - всегда быть вместе!

Уважаемые родители, воспитывающие особенных детей и развивающие их безграничные возможности! Ваш ежедневный самоотверженный труд не сравним ни с чем. Вы отдаете детям свои время и силы, вы не останавливаетесь перед трудностями и умеете их преодолевать. Благодаря вашей любви и заботе и нашему сотрудничеству дети всегда чувствуют себя счастливыми!

Коллектив областного центра реабилитации и абилитации «Добродея»

Подписывайтесь на нас в социальных сетях!

Одноклассники
<https://ok.ru/profile/530942048326>

Вконтакте
<https://vk.com/shakhtymedia>

Фейсбук
<https://www.facebook.com/profile.php?id=100000394645439>

Твиттер
<https://twitter.com/Shakhtymedia>

Инстаграм
https://www.instagram.com/shakht_izvestia/

Новости в режиме онлайн на сайте www.shakhty-media.ru
Вступайте в нашу группу в WHATSAPP Звоните по т. 8-928-226-80-91
Электронный адрес gazeta-o-nas@mail.ru

В мечту поверить доброта поможет

Особенным детям из «Добродея» дарят радость шахтинцы

Относитесь друг к другу на равных

Мария Гикашвили, выпускница и юнкор центра реабилитации и абилитации «Добродея»:

Наш мир особенный, каждый смотрит на него под своим углом. Я знаю это, и мне всегда было интересно выслушать мнение каждого из моего окружения, но удивляло, какие поспешные выводы люди делали обо мне, увидев, что я передвигаюсь с помощью инвалидной коляски. Не зная моих способностей и формы моего диагноза, некоторые искренне поразились даже тому, что я могу говорить.

К сожалению, проявление подобных стереотипов в обществе по отношению к особенным людям строит барьеры во взаимопонимании: нас спешат сделать заложниками диагноза и навешать ярлыков. А ведь с каждым, кто имеет повышенные потребности, можно найти общий язык вне зависимости от того, как проявляется недуг! Просто нужно пожелать этого и постараться всегда общаться на равных.

Все мы в обществе равны! Помните, что вас могут не слушаться руки и ноги, но ваша душа не должна быть парализована! Верьте в себя, мечтайте и достигайте своих целей, несмотря ни на что! Не бойтесь выражать свое мнение и быть услышанными. Только так вы покажете, что ваши возможности безграничны и все ограничения у людей в головах, а не в реальности. «Добродея» когда-то научила меня этой истине, и теперь я каждый день убеждаюсь в ней, уверенно осуществляя свои планы и мечты!



Мария Гикашвили, выпускница центра реабилитации и абилитации «Добродея».

Доброта, Вера и Любовь

Есть в нашей жизни моменты, которые наполняют душу ярким светом и теплом.

Однажды учащиеся и преподаватели Школы искусств имени Дмитрия Боровича Кабалева перешагнули порог центра «Добродея» и окунулись в удивительную атмосферу добра, тепла и понимания. Ведь именно здесь работают люди, чье призвание поддержать в непростую минуту, утешить, научить, воспитать. Для многих ребят «Добродея» стала

настоящим домом, храмом, целителем души. Своими выступлениями юные артисты убеждали зрителей в том, что мир, в котором мы живем, полон чудес, танцевальные, ритмические движения также завораживали всех присутствующих.

Дружба, которая нас объединяет, длится уже много лет. Нельзя не сказать о тесном сотрудничестве в семейном клубе «Вместе». Л. БУРАКОВА, заведующая структурным подразделением МБУ ДО г.Шахты «Школа искусств» ЦИ им.Д.Б.Кабалева

Дмитрий ЯИЦКИЙ, и.о. директора МБУК г. Шахты «Шахтинский краеведческий музей»:

Музей ждет в гости «добродеевцев»



Дмитрий ЯИЦКИЙ, и.о. директора МБУК г. Шахты «Шахтинский краеведческий музей»:

Краеведческий музей города Шахты ведет активную работу с ребятами из реабилитационного центра «Добродея». Сотрудники музея регулярно посещают реабилитационный центр и всегда рады ответным визитам ребят.

Дети из центра посещают краеведческий музей, с большим удовольствием слушают экскурсоводов, музейные уроки, становятся активными участниками творческих мероприятий. Работа с особенными детьми всегда необычна. Ребята отличаются особой искренностью, даже если они встречают уже знакомые им ранее факты - это не уменьшает искорки любопытства в их глазах. Большая эмоциональная отдача, активные беседы делают ребят дорогими гостями музея. В рамках совместной работы было организовано более 10 музейных уроков, пять внеадресных выставок на базе центра. Сегодня в условиях сложной ситуации работа с ребятами продолжается дистанционно, но мы уверены, что скоро вновь сможем принять «добродеевцев» в гости!



Педагоги и учащиеся школы искусств с большим удовольствием принимают участие в различных мероприятиях, организованных центром «Добродея».

Страницу подготовили социальный педагог центра реабилитации и абилитации «Добродея» Г. БУБЕНИНА и журналист, выпускница центра «Добродея» М. АНДРОЩУК

За сказки спасибо театру

В наше непростое время любая поддержка и позитивные эмоции важны, как воздух, особенно для детей с безграничными возможностями и их родителей.

Участники семейного клуба «Вместе» центра реабилитации и абилитации «Добродея» знают это как никто другой и хотели бы поблагодарить коллектив Шахтинского драматического театра за то, что были с нами весь этот год.

Ваши профессионализм и безграничная любовь к своим особенным зрителям помогли поверить в сказку! Словами не передать, как горят глаза у наших детей после каждой встречи с вами и волшебства, которое вы дарите! Мы уверены, что нигде в мире нет актеров лучше вас! Пусть каждый ваш день будет наполнен вдохновением и счастьем! С нетерпением ждем новых постановок!

И. ВАЛОВИК, участник семейного клуба «Вместе» центра реабилитации и абилитации «Добродея»



25 лет дружбы с ВДПО

Сотрудники ВДПО с большим энтузиазмом готовятся к профилактическим беседам, обучающим играм и экскурсиям для воспитанников центра «Добродея».

Каждая встреча является особенной для нас и навсегда остается в памяти детей. Результатом долговременной дружбы стал совместный журнал «Добродея».

Несмотря на сложности общения, которые возникли в этом году по независящим от нас причинам, профилактические занятия по пожарной безопасности с воспитанниками центра

продолжаются. Мы находим новые способы взаимодействия с детьми, используем различные информационные площадки, самые разнообразные методы по пожарной безопасности.

Совместно была разработана программа по обеспечению пожарной безопасности, в рамках которой специалисты Шахтинского отделения ВДПО в декабре 2020 года установят 10 автономных пожарных извещателей в семьях воспитанников.

Мы рады продолжать плодотворное сотрудничество и стремиться к повышению результатов по предотвращению детской шалости с огнем и предупреждению пожаров.

Сотрудники ВДПО г. Шахты



Более 25 лет ВДПО г. Шахты сотрудничает с «Добродеями».